
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/04/2018 

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e cinco 
minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, 
Excelentíssimo Sr. Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a 
todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Continuando pediu que fosse 
realizada a leitura das atas das sessões anteriores aprovadas sem ressalvas. Observando não haver 
mais nada a se tratar no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador 
que desejasse fazer o uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador 
Cleyton José Zanatta externou sobre a situação das estradas na comunidade da Vila Atlântica onde já 
tem uma estrada interditada e os caminhões com grãos estão tendo muita dificuldade neste trecho, pediu 
ao presidente que fossem juntos falar com a prefeita sobre esse assunto, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador José Mauricio Carrara relatou que esteve em Cuiabá 
participando de uma reunião onde estavam presentes várias autoridades e foi proveitosa. Afirmou que a 
situação das estradas realmente não estão boas mas com o volume das chuvas não poderia ser diferente 
e enquanto não cessar as chuvas não tem como sanar esses problemas e no momento apenas as 
situações críticas como atoleiros ou pontes caídas devem ter atenção imediata, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador Roberto Rodrigues da Silva disse que a feira foi razoável e 
espera que na próxima a ser realizada tenha mais produtos e compareçam mais produtores. E pediu ao 
vereador Cleyton caso for realmente falar com a prefeita sobre as estradas que também peçam que seja 
tampado os buracos no trecho que passa pelo parque de exposição acredita que uns quinze sacos de 
cimento sejam suficientes, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Valdir Brás de 
Moraes indagou que não é somente as estradas da Vila Atlântica que estão ruins mas várias outras como 
a da Comunidade Colidinha via do transporte escolar. Afirmou que esse ano devem fazer uma previsão 
arrumando os maquinários e fazendo um trabalho nas estradas para que futuramente não venha 
acontecer os problemas que passam hoje. Disse que todos conhecem a situação que passa o município 
mas com o devido preparo tudo pode melhorar. Em relação a feira disse que começou bem com a 
iniciativa e está sendo um meio dos produtores venderem seus produtos obtendo renda extra finalizou 
com outros comentários. Em seu discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari proferiu que realmente como 
o vereador Cleyton afirmou a situação das estradas na Vila Atlântica ficaram extremas onde já caiu um 
bueiro levando, o que parece, até os tubos embora. Acredita que devem fazer um trabalho preventivo 
agora antes de chegar a seca pois irá dificultar a retirada do cascalho e por enquanto ir fazendo um 
paliativo. Sobre a feira afirmou que é muito importante para a agricultura familiar e deve ter todo apoio, 
está torcendo que tudo dê certo, finalizou com outro comentários. Com a palavra o vereador Jorge da 
Cunha expressou sua preocupação com as condições em que se encontram as estradas do município 
devido a grande quantidade de volume das chuvas. Concordou que realmente que o prolongamento da 
avenida Brasil necessita de reparos e se comprometeu em estar conversando com a prefeita para ver o 
que pode ser feito. Parabenizou o Secretario Carlos pela iniciativa da realização da feira livre onde várias 
pessoas elogiaram não apenas seu trabalho mas os vereadores, prefeita e vice o que o deixa muito 
contente, finalizou dom outros comentários. Em seu discurso o vereador Raul Batistello afirmou que o 
trecho da avenida Brasil chega estar perigoso devido alguns buracos e os reparos irão prevenir que esse 
trecho se perca. Em relação a feira livre explicou que devido as chuvas não está sendo possível a 
produção de hortaliças mas tem certeza que após esse período os produtores irão apresentar mais 
produtos havendo mais diversidade. Disse que ficou feliz pela aprovação das Contas do ex prefeito Doro 
e afirmou que com a dificuldade em administrar um município não levará em conta pequenos 
apontamentos que são normais à uma gestão. Pediu ao presidente a possiblidade de pôr em votação o 
requerimento para liberação de três diárias para Cuiabá, finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva afirmou que não é normal chover até o mês de 
abril e segundo os meteorologistas as chuvas continuaram até fim do mês o que ocasiona as más 
condições das estradas. Disse que conversou com o Eduardo e o vice Marquinho onde afirmaram que as 
patrolas estão em manutenção e tão logo irão começar os reparos. Expressou sua indignação onde o 



município está sendo obrigado a arcar com as responsabilidades do Estado onde o governador Pedro 
Taques em quatro anos de gestão não conseguiu acabar 10 km de asfalto na Mt 320 que liga Nova Santa 
Helena à Marcelândia, via de caminhões de grande porte, sendo que o Estado não parou de arrecadar 
pelo contrário a arrecadação aumenta a cada ano, finalizou com outros comentários. Dando continuidade 
passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do Veto ao Projeto de Lei Legislativo 
nº 01/2018 rejeitado com 7 votos favoráveis ao Projeto contra 2 votos contrários e Veto ao Projeto de Lei 
Legislativo nº 04/2018 mantido por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo nº 05/2018 aprovado por 
unanimidade e Indicação nº 07/2018 aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal do vereador Raul 
para liberação de três diárias aprovado pela maioria. Observando não haver mais nada a ser tratado na 
ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezenove horas e dez minutos, solicitando 
a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta 
Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 09 de abril de 2018. 
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